Ma trận đề kiểm tra giữa học kì II, lớp 5
Năm học: 2020 - 2021

MÔN: TOÁN

	Mạch kiến thức, 

kĩ năng
	Số câu và số điểm
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng 

	
	
	TN


	TL
	TN


	TL
	TN


	TL
	TN
	TL
	TN


	TL

	 Số thập phân và các phép tính với số đo thời gian
	Số câu
	1
	
	
	1
	
	
	1/2
	
	2,5
	

	
	Câu số
	1/2 câu 1; 5
	
	
	6
	
	
	1
	
	
	

	
	Số điểm
	1
	
	
	1
	
	
	0,5
	
	2,5
	

	Đại lượng và đo đại lượng: các đơn vị đo diện tích.
	Số câu
	1,5
	
	1/2
	2
	
	
	
	
	2
	2

	
	Câu số
	4; ½ câu 5
	
	5
	8,9
	
	
	
	
	
	

	
	Số điểm
	1,5
	
	1
	2 
	
	
	
	
	2
	2

	Yếu tố hình  học: chu vi, diện tích  các hình đã học.
	Số câu
	1
	
	
	
	
	
	1/2
	
	1
	0

	
	Câu số
	1/2 câu3;4
	
	
	
	
	
	3
	
	
	

	
	Số điểm
	1
	
	
	
	
	
	0,5
	
	1
	

	Giải toán điển hình
	Số câu
	1
	
	
	
	
	1
	
	
	1
	1

	
	Câu số
	6
	
	
	
	
	10
	
	
	
	

	
	Số điểm
	1
	
	
	
	
	1
	
	
	
	

	Tổng
	Số câu
	4,5
	
	1/2
	3
	
	1
	1
	
	7,5
	1

	
	Số điểm
	4,5
	
	0,5
	3đ
	
	1
	1
	
	6,5
	3


	UBND HUYỆN BÌNH GIANG
TRƯỜNG TIỂU HỌC VĨNH HỒNG
	BÀI  KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HỌC KÌ II

MÔN TOÁN - LỚP 5
Năm học: 2020 - 2021

(Thời gian làm bài: 40 phút không kể giao đề)







Họ và tên:………………………………………………………………..




Lớp:……………………………………………………………………....




Ngày kiểm tra: 02/4/2021



Khoanh tròn chữ cái đặt trước câu trả lời đúng và hoàn thành các câu sau
Câu 1:  a)  Chữ số 8 trong số thập phân 369,158 có giá trị là

 A. 
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B. 
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 C. 
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D. 80
b) Giá trị của biểu thức: 1,7 x 2,7 x 3,7 x 4,7 x…..x 25,7 – 2021 có chữ số tận cùng là chữ số nào?
.................................................................................................................................................
Câu 2: a) Đổi số đo: 3 phút 40 giây = ......... giây. Số thích hợp vào chỗ chấm là:  
	A. 340              
	B. 270            
	C. 220              
	D. 143


b) Lớp học có 18 nữ và 12 nam. Hỏi số học sinh nữ chiếm bao nhiêu phần trăm số học sinh cả lớp? 
	A. 150%             
	B. 60%
	C. 40%             
	D. 80%


Câu 3: a) Một hình tròn có bán kính 5cm. Vậy diện tích của hình tròn đó là:
A.   78,5cm2 
B.   78,5 m 


C.   31,4 cm2 

 D.   15,7 cm2 
b) Bán kính của hình tròn gấp lên 2 lần thì chu vi hình tròn gấp lên số lần là: ..................................................................................................................................................
Câu 4: a) Một hình hộp chữ nhật có thể tích 300dm3, chiều dài 15dm, chiều rộng 5dm. Vậy chiều cao của hình hộp chữ nhật là:


	A.10dm
	B. 8dm
	C. 6dm           
	D. 4dm


b)  Hoà đi học từ nhà đến trường hết 15phút, với vận tốc 3,6km/giờ. Quãng đường từ nhà Hoà đến trường dài là:
	A. 54 km             
	B. 24km
	C. 0,9km            
	D. 14,4km


Câu 5.  Tìm y: Biết   y 
[image: image4.wmf]´

 4,8 = 16,08. Giá trị của y là:
	A . 3,35              
	B. 3,05
	C . 3,5            
	D . 335


Câu 6 . Đúng điền Đ, sai điền S:  

Biết 80% giá của một cuốn sách là 96000 đồng. Cách tính để tìm giá của cuốn sách là:

A. 96000 : 100 
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C. 96000 : 80 
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B. 96000 
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 100 : 80                                

D. 96000 
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Câu 7:  Kết quả của phép tính: 33 phút 35 giây - 25 phút 22 giây là: ...................................

Câu 8 .  Đặt tính rồi tính 

	a) 5 phút 16 giây 
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	b) 31 phút 15 giây : 5

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Câu 9 . Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn 20 m, đáy bé là 15 m và chiều cao là 100 dm. Người ta cấy lúa trên thửa ruộng đó, cứ 100m2  thu hoạch được 60 kg thóc. Tính số ki-lô-gam thóc thu được trên thửa ruộng đó? 
Bài giải

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 10 . Tìm số A và số B. Biết 3 lần số A thì bằng 2  lần số B và  trung bình cộng của hai số A và B là 1010.
................................................................................................................................................. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Giáo viên coi................................................... Giáo  chấm........................................................
TRƯỜNG TIỂU HỌC VĨNH HỒNG
HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN LỚP 5 – GIỮA  HỌC KÌ Ii
	Cấu số
	Đáp án
	Điểm

	1
	a)   A                              b)   chữ số 7
	1 điểm

	2
	a)   C                              b)   B
	1 điểm

	3
	a) A                                 b)  2 lần 
	1 điểm

	4
	a)  D. 4 dm                      b) C.  0,9 km
	1 điểm

	5
	 A                                  
	1 điểm



	6
	 a) S                                c) Đ

 b) Đ                                d) S
	1 điểm

	7
	8 phút 13 giây
	1  điểm

	8
	a) 25 giờ 80 phút

= 26 phút 20 giây

b) 6 phút 15 giây
	0,5 điểm

0,5 điểm

	9
	Đổi 100 dm = 10 m

Diện tích thửa ruộng đó là: 
( 20 + 15) x 10 : 2 = 175 (m2)

Số thóc thu được trên thửa ruộng là:

60 x ( 175 : 100) = 105 (kg)

Đáp số: 105 kg thóc
	0,25 điểm

0,25 điểm
0,5 điểm


	10
	Vì 3 lần số A bằng 2 lần số B nên tỉ số giữa số A và số B là 2/3.
Coi số A là phần bằng nhau thì số B là 3 phần như thế.

Tổng số phần bằng nhau là :

3 + 2 = 5 ( phần)

Tổng hai số A và B là :

1010 x 2 = 2020

Số A có giá trị là :

2020 : 5 x 2 = 808

Số B có giá trị là :

2020 – 808 =1212 
Đáp số:   Số A: 808; số B: 1212
	0,25 điểm
0,25 điểm
0,25 điểm
0,25 điểm



Chú ý: Với các bài giải nếu học sinh giải cách khác đúng, hợp lí vẫn cho điểm tối đa.
Đề chính thức





Điểm








_1678378810.unknown

_1678378812.unknown

_1678378814.unknown

_1678378815.unknown

_1678378813.unknown

_1678378811.unknown

_1678378808.unknown

_1678378809.unknown

_1678378804.unknown

